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NOBTOPEHME M3YYEHHOIO B 1-m KJIACCE

ms umcnosoro psaga 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9
Metu BbINMWLM napbl Yucen:

a) cymma Kotopwix meHbwe 10;
6) cymma kortopbix 6onbwe 11,

e CpasHu csoto paboty c¢ paboron ppyrux pebsr.

Ha kakuwe rpynnbi moxHO pazbute Gurypsl Ha

[vaseanme | prcyne Tlensi?
.
Nty

e

e Yro TblI 3Haews O durypax Kampom rpynnsi?

|ymetbwaemoe
s Kakoe BblparkeHue 3pecs «mwHeex»?
_BbluMTaEmoe

pasHocte | 16 - 8 14 - 8 14 - 6 15 -7

Momorn Bose cocTasute u pewmMTs ypaBHeHus.

a) K kakomy umcny Hago npubasute 7, utobsl no-
nyumts 167
6) Kakoe umcno Hapo otHate ot 15, urobel nony-
umnoce 67

B) Ot kakoro uucna Hapo orHare 8, urobbl nony-
umnoce 9?7




IIM3 yacnosoro pspa 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9
Metn BbINMWMKM napbl 4ucen:

a) cymma Kotopbix meHbwe 10;

6) cymma koropbix 6onbwe 11.

e Cpasvu csBoto pabory ¢ paborou gpyrux pebsr.

Ha Kakue Trpynnbl MOMXHO pPa3bute ¢urypsl Ha
pucynke Jlenst?

N2

‘\

e Hro Tbl 3Haews O durypax Kaypgow rpynnei?



Ha4depTu oTpe3oK 7 cM, a BTOPOU Ha 3 CM
bonblue NnepBoro, TPETUN Ha 6 CM
MeEHbLLIE BTOPOrO.




YMeHbllaemoe

KaKoe Bblpa)eHne 3aech «nuwHeex»!?
BblYMTAEMOE

pPa3HoOCTL 16 - 8 14 — 8 14 - 6 15 -7

l"lomoru BoBe cocTaBute v pewmTb ypaBHEHMS.

a) K kakomy umcny Hapo npubasute 7, 4tobbl no-
nyunts 167

6) Kakoe uucno Hapo otHsate ot 15, urobel nony-
umnoce 6!¢

B) Ot kakoro uucna Hapo otHaTe 8, uyrobbi nony-
ymnocs 97



K KakoMy 4yncny Hy>XHO npubasuTsb 2,
4yTOObLI NONy4ymMnock 117

X+2=11
OT KaKoro 4ncna oTHATb 5, YTOObI
nony4nnochb 77

Y-5=7
Kakoe 4Yncno Hy>KHO OTHATL OT 16,
4YTOObI NOMYy4Ynrioch 8?

16-a=8



BEpHOE
pPaBeHCTBO
l BbIpaXKeHne
3HaveHue
BbIPAXKEHNS

CYMM? ‘
l cnaraemoe

Mpespatu 3anmucu JleHb! B BEpPHbIE pPaBeHCTBA.
544=x + 1 19 - 7 6 + *
* + 8

15 - 6 =

u a) B anbbome y Katu 11 otkpeitok. Tpu u3 Hux
yepHo-6enbie, a ocranbHble useTHble. Ckoneko B8
KatmHom anbbome uBeTHbIX OTKPbLITOK?

6) Y Bosbi 13 nogpyr. 310 Ha 5 meHble, Yem
opysen. Ckoneko y Bosel ppysen?

8) Jletom Ha 6epery mops JleHa Hawna 9 6enbix
Kamewkos. 270 Ha 4 kKamewka bGonblwe, Yem
po3oebix. Ckonbko Bcero po3oBbix M Henbix
kamewkos Hawna Jlexa?

*y Met ectb 3 oTKpbITkKM. Ha aByx M3 HMX ecTb
MEeaBEeMOHOK M Ha aByx — 6enbyoHoK. Yro u3obpa-
YKEHO Ha TpeTbeu OTKPbITKe?

g

A

u Kak npoitv no knetkam nupamuabl v Habpare
3apaHHyto cymmy?

2|
[3]5 21
gl9]2] 5/4]6
[1o[ ]3] 8(7]9]8]
(1) (17) (18)

e CKONbKO Thbl Hawen cnocobos BbINONHUTL 3apaHue?



Mpesparu 3anucu JleHbl B BEpHble PaBeHCTBA.
5+ 4=8 + 1 9-7=6+6
1I5-6=1+ 8



I’ a) B anbbome y Katn 11 otkpbitok. Tpu m3 Hux

yepHo-benble, @ ocraneHblie UBeTHble. CKonbKo B
KatuHom anbbome wuBeTHbIX OTKPLITOK!

6) Y Bosbi 13 nogpyr. 310 Ha 5 MeHble, Yem
npy3en. Ckonbko y Boebl ppy3sen?

8) Jletom Ha 6epery mops JleHa Hawna 9 Genbix
Kamewkoe. 10 Ha 4 Kamewka bGonbwe, Yyem
po3oeblx. CKonbko BCero po3oBbix u  benbix
kamewkoe Hawna Jlena?




B ansbome y Katn 11 oTKpbITOK. Tpn 13
HUX YepHO-bernble, a ocTanbHbIE
LBeTHbIE. CKONbKo B KaTMHOM

anbOomMe UBEeTHbIX KanTUHOK?
11

Y. 6 u,BeTHble\

3 ?




*y Metn ectb 3 otkpeiTku. Ha asyx u3 Hux ectb
MEOBEXOHOK M Ha aByx — 6enb4oHoK. Yro m3obpa-
MEHO Ha TpeTbeu OTKPbITKe?




